

汽车从龙门桥一路向海成·东方府楼盘疾行，宽畅的路如玉带般向前舒展。马路两边，一幢幢高楼拔地而起，一座现代化宜居新城扑面而来。

2022年，县城新区管委会紧紧围绕“高峡平湖山水文化名城”目标定位，全力以赴推进党的建设、规划设计、招商引资、基础设施和公共服务建设，全面完成年度目标任务。



龙江新区一隅。

高峡平湖山水文化名城正崛起

——县城新区管委会着力打造巫山高质量发展样板区和高品质生活示范区



宜居的龙江新区。

围绕高铁“大动脉”，锻造新城“硬实力”

路是城市的血脉，县城新区因发达的路网而活力四射。

2022年，围绕高铁通车、国庆节、红叶节等重要时间节点，完成郑渝高铁站前广场及基础设施配套建设，确保郑渝高铁顺利通车；完成早阳互通立交、迎宾大道、桂花大道、黑梁子一二支路、S103等道路建设。

同时，完成龙江大道、环湖景观大道、龙水路、婆婆街、丰盈路等道路绿化提升；完成早阳隧道口护坡、龙门桥

至龙江大道护坡、龙水路三标护坡以及其他坡、坎、崖和闲置空地生态修复；完成红叶广场主体竣工验收及景观绿化。

让孩子学有优教。龙江第一幼儿园、龙水中小学秋季顺利开学。

聚焦群众“心所向”，打造新城“高品质”

人们对美好生活的向往是县城新区发展的奋斗目标。

青山碧水绕新城，蓝脉绿网相汇融……如今，县城新区房地产开发项

目建设全面启动，万硕·玉龙湾一期完成建设并交房，海成·东方府完成A、B区房屋建设，鸿泰·龙门汇完成主体建设。新区舒适宜人的生态环境空间，俨然打造成了一张城市气质名片。

围绕让城市功能强起来、品质提起来、人气气旺起来，县城新区管委会有序推进招商引资工作。引进重庆金皇冠实业有限公司等企业参与新区建设；组织县内优质企业到新区投资兴业；完成新区宣传片及招商手册等推介资料编制；正积极优化红叶广场商业及滨江地带商业设计方案。同时，

以“聚人气、提商气、促消费”为主线，策划“新年购物嘉年华”“迎春房交会”“名特优新”迎春嘉年华等“红叶韵动”系列活动，持续激发城市活力、深化城市品质、丰富城市内涵，为新区2023年工作开启良好新局面。

打造功能集聚片区和产业活力新城

2023年，计划投资28.37亿元，同比增长10%。

龙江新区：将启动实施万方路、龙水路四标段建设，配套完善龙山路、龙水路等城市道路市政设施；完成早阳组团滨湖北路路基工程；按时序推进龙江大道以上区域水电气讯等基础设施。完成烟雨公园二期建设和双城记酒店项目主体建设；建成海成、玉龙湾、玖雅天辰等4个房地产项目商品房17万平方米；完成龙江新区冰雪项目、水务佳园商业和部分住宅房屋主体建设；加快推进南拓片区开发进度。

早阳组团：拟在站前广场区域布局碳交易中心、生态监测数据中心、三峡文旅数字中心、移动物联网等产业，打造渝东北数字生态产业基地；在高铁北部区域布局公检法等部门和通讯、金融业等，打造综合服务片区；在站前广场对望区引进市内外知名高校，打造教育综合片区；在白子溪生态湿地布局运动公园、人才公园、康养院落等功能，打造人才服务区和生态康养区；在北广场临溪沟布局租赁服务平台、农产品交易平台、创客中心等，打造电商创意产业园。

县城新区的建设发展如同开往春天的列车，满载希望，奔向未来！



龙江第一幼儿园、龙水中小学已投入使用。



红叶广场。

